

ВПЕРЁД, К НОВЫМ ПОБЕДАМ: НАШИ ХОККЕЙСТЫ СРАЗЯТСЯ ЗА КУБОК ПАТРИАРХА

НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Королёвцы вышли в финал отборочного этапа Турнира на призы Святейшего Патриарха Московского и всея Руси по хоккею с мячом или, как ещё называют этот вид спорта, русскому хоккею. Проведя беспроигрышную серию, в рамках которой было одержано пять убедительных побед, команда «Вымпел» спортивной школы олимпийского резерва «Королёв» возглавила турнирную таблицу Центрального федерального округа.

«**АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ,
ГУБЕРНАТОР
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:**

— Детский спорт — это не просто секции и тренировки. Это фундамент характера, силы воли и веры в себя. И если мы хотим, чтобы наши дети были сильными, успешными и умели побеждать — мы обязаны создать для них все условия. Именно поэтому в Подмосковье мы последовательно и целенаправленно развиваем спортивную инфраструктуру.



Встречи проходили в наукограде, на Ледовой арене им. А.В. Касатонова. Соперниками наших спортсменов стали команды из Москвы, Московской, Костромской и Ленинградской областей. В составах — мальчики 2014–2015 годов рождения. Играли в один круг, по принципу «каждый с каждым». Победителя и призёров определили по сумме набранных очков. В награду они получили медали, кубки и грамоты.

Третье место завоевала команда из Всеволожска, второе место — хоккеисты столичного «Динамо». Нашим спортсменам, которые поднялись на первую ступень пьедестала, через пару недель предстоит сразиться с лучшими командами из других федеральных округов. Финальные игры пройдут с 17 по 19 февраля в Москве, на Красной пло-

щади. Уже известно, что на лёд вместе с королёвцами выйдут спортсмены из Красноярска, Иркутска, Первоуральска, Краснотурьинска, Мончегорска, Хабаровска и Новокуйбышевска.

Русский хоккей значительно отличается от классического хоккея: в игре — не шайба, а плетёный мяч, клюшки имеют более крупный, закруглённый крюк, количество игроков на льду увеличено с 6 до 11 с учётом вратаря (однако на Красной площади всё же будут играть 6 на 6).

Спортивная школа олимпийского резерва «Королёв» известна богатыми традициями в этом виде спорта. Усиленные тренировки и боевой настрой тоже сыграли свою роль. «Ни шагу назад, ни шагу на месте! И только вперёд, и только все вместе!» — с таким девизом команда «Вымпел» выходила на лёд. Результат не заставил себя ждать — королёв-

«**ИГОРЬ ТРИФОНОВ,
ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО
ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:**

— В нашем городе хоккей с мячом — один из самых любимых и по-настоящему зрелищных видов спорта. Команда «Вымпел» в очередной раз доказала, что у нас растёт сильная, сплочённая и по-настоящему бойцовская смена. Поздравляю ребят, тренеров и родителей с уверенным выходом в финал и желаю нашей команде достойно выступить на решающих играх, показать характер и побороться за Кубок Патриарха.



цы задавали соперникам высокий темп: они открывали счёт уже через несколько минут после стартового свистка и не ослабляли хватку до конца встречи. Даже команда «Зоркий», которая считается серьёзным конкурентом, завершила матч, так и не забив в ворота наших спортсменов ни одного мяча! Королёвцы же успешно атаковали ворота красногорцев 10 раз!

— Я рад! Горжусь, что наша команда выигрывает с таким большим счётом! Нам очень хотелось попасть на Красную площадь. Все соперники очень сильные, но они допускают ошибки, и мы этим воспользовались, — поделился вратарь команды «Вымпел» Пётр Сорокин.

— Для нас эти соревнования — экзамен, к которому мы готовимся ежедневно, без выходных. Хочется проверить свои силы, доказать, что мы способны на отличный результат! Мы рады оказаться в числе сильнейших и в дальней-

шем нацелены на успех, — поддержал воспитанника тренер Дмитрий Леонов.

Турнир на призы Святейшего Патриарха Московского и всея Руси по хоккею с мячом проводится ежегодно с 2012 года. Соревнования организованы в рамках соглашения о сотрудничестве Русской Православной Церкви и Федерации хоккея с мячом России, заключённого в 2009 году.

Команда «Вымпел» уже дважды становилась обладателем Кубка Патриарха — в 2024 и 2025 годах. В этот раз наши спортсмены также рассчитывают привезти домой эту награду.

